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ΘΕΜΑ:  Απάντηση σε ερώτηση Βουλευτών 
 
 
Σε απάντηση της με αρ.  4532/25-4-2024 ερώτησης, που κατατέθηκε στη Βουλή των 
Ελλήνων από  τους Βουλευτές κ.κ. Α. Αναγνωστοπούλου και Φερχάτ Οζγκιούρ, με θέμα «Η 
τραγική κατάσταση στο Νοσοκομείο Αιγίου: Μια κραυγή αγωνίας από τους ιατρούς»,  σας 
γνωρίζουμε τα ακόλουθα: 
 
Η Διοίκηση της 6ης ΥΠΕ, με πρωταρχικό μέλημα την εύρυθμη λειτουργία των νοσηλευτικών 
μονάδων αρμοδιότητάς της και στην προκειμένη περίπτωση για το Γ.Ν. Ανατολικής Αχαΐας-
Ν.Μ. Αιγίου, έχει καταβάλει κάθε δυνατή προσπάθεια τα τελευταία χρόνια, σε συνεργασία 
με τη διοίκηση του νοσοκομείου και τις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου Υγείας, και 
έχει προβεί επανειλημμένως σε όλες τις απαιτούμενες ενέργειες 
(προκηρύξεις/επαναπροκηρύξεις θέσεων ιατρών Ε.Σ.Υ., θέσεων επικουρικών, μετακινήσεις 
ιατρών), προκειμένου να υπάρξει ενίσχυσή του με απαραίτητο προσωπικό και διασφάλιση 
της αδιάλειπτης παροχής υπηρεσιών. 
 
 Αξίζει να σημειωθεί ότι, σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας και την 6η ΥΠΕ, 
πραγματοποιήθηκαν προσλήψεις επικουρικού προσωπικού, θέσεις οι οποίες με τις 
συνεχείς παρατάσεις διατηρούνται μέχρι και σήμερα. Σημαντικός δε αριθμός μόνιμου 
ιατρικού προσωπικού έχει ήδη προσληφθεί και όσες θέσεις απέβησαν άγονες, ζητήθηκαν 
και επαναπροκηρύχθηκαν.  
 
Συγκεκριμένα, ο αριθμός προσλήψεων σε μόνιμο και επικουρικό προσωπικό (ιατρικό, 
νοσηλευτικό, λοιπό) στο νοσοκομείο, κατά το χρονικό διάστημα 2019 έως και σήμερα, 
όπως αποτυπώνεται στον παρακάτω πίνακα, παρουσιάζει ξεκάθαρα αυξητική τάση, ως 
εξής:  
 
 
 
 
 
 
 
 



 2 

 

ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ και ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  Γ.Ν. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΧΑΪΑΣ 2015-2023   
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Πρόσφατα δε, για την πλήρωση θέσεων ειδικευμένων ιατρών κλάδου ΕΣΥ του Γ.Ν. 
Aνατολικής Αχαΐας–Ν.Μ. Αιγίου,  προκηρύχθηκαν οι κάτωθι θέσεις,  για τις οποίες η 
διαδικασία επιλογής ιατρών Ε.Σ.Υ. βρίσκεται σε εξέλιξη και αναμένεται να ολοκληρωθεί 
σύντομα: 
 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΒΑΘΜΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ 

 
 

Γ.Ν. ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ 
ΑΧΑΪΑΣ –Ν.Μ. 

ΑΙΓΙΟΥ 
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ΠΑΘΟΛΟΓΙΑΣ 
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Περαιτέρω, αναφέρουμε ότι, σύμφωνα με τον οργανισμό του Γ.Ν. Ανατολικής Αχαΐας –
Ν.Μ. Αιγίου, προβλέπονται τριάντα εννιά (39) οργανικές θέσεις ιατρών ΕΣΥ και κατόπιν 
συντονισμένων ενεργειών 6ης ΥΠΕ, Νοσοκομείου και Υπουργείου Υγείας, άρχισε άμεσα να 
ενισχύεται σταδιακά , με αποτέλεσμα την παρούσα χρονική στιγμή  να υπηρετούν 32 
ιατροί Ε.Σ.Υ. (29 θέσεις οργανικές και 3 θέσεις προσωποπαγείς),  σε σύγκριση με το 2020 
που υπηρετούσαν μόλις δέκα εννιά (19) ιατροί Ε.Σ.Υ.. 
 Επιπρόσθετα, έχει γίνει ανάληψη υπηρεσίας ενός (1)  ακόμα ιατρού Ε.Σ.Υ ΕΒ’ 
Βιοπαθολογίας.   
 
Παράλληλα, στο νοσοκομείο προσφέρουν τις υπηρεσίες τους,  εμπλουτίζοντας τις ήδη 
υπάρχουσες ειδικότητες, τα τελευταία τρία (3) χρόνια, μία (1) επικουρική ιατρός ΕΒ’ 
Ψυχιατρικής,  ένας (1) επικουρικός  ιατρός ΕΒ’ Νευρολογίας και με μετακίνηση για μια και 
δύο φορές την εβδομάδα αντίστοιχα,  ένας (1) πλαστικός χειρουργός, ένας (1) 
γαστρεντερολόγος και ένας (1) χειρουργός οφθαλμίατρος, πραγματοποιώντας επεμβάσεις 
καταρράκτη, σε συνεργασία με τους τρεις (3) οφθαλμίατρους της Νοσηλευτικής Μονάδας. 
 
Στη Χειρουργική κλινική του νοσοκομείου από τις πέντε (5) οργανικές θέσεις που 
προβλέπονται στον οργανισμό, μετά την πρόσφατη πρόσληψη ιατρού Ε.Σ.Υ (ΕΑ’ 
Χειρουργικής) στις 02-02-2024,  είναι καλυμμένες οι τέσσερις (4), ενώ, όπως 
προαναφέρθηκε, δυνάμει της υπ΄αρ.πρ. Γ4α/Γ.Π.οικ.12386/28-02-2024 (4η Ο.Ε.) εγκριτικής 
υπουργικής απόφασης,    αναμένεται  η κάλυψη  και της πέμπτης  θέσης.  
Κατά την τελευταία διετία, η  Χειρουργική κλινική έχει ενισχυθεί με έναν (1) ιατρό ΕΒ’ 
Χειρουργικής,  με πλήρη  μετακίνηση από 28.11.2022,  ενώ έχει προσληφθεί και 
επικουρικός ΕΒ’ Χειρουργικής από 08.06.2023.  Κατά το ίδιο χρονικό διάστημα 
υπηρέτησαν στη συγκεκριμένη κλινική μια ειδικευόμενη για ένα έτος, η οποία 
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παραιτήθηκε λόγω αλλαγής ειδικότητας, μια ειδικευόμενη για ένα έτος, της οποίας η 
αίτηση για παράταση δεν εγκρίθηκε από τον Διευθυντή της κλινικής, ενώ δύο (2) ακόμα 
ειδικευόμενοι ιατροί, μετά από τρίμηνη υπηρεσία  (26.09.2023 έως 31.12.2023), 
παραιτήθηκαν για προσωπικούς λόγους. Σήμερα στην κλινική δεν υπηρετεί κανένας 
ειδικευόμενος ιατρός. 
  
Για την κάλυψη του διατομεακού Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών (Τ.Ε.Π) του 
Χειρουργικού Τομέα  συνεπικουρούν τους ήδη συνολικά εννέα (9)  υπηρετούντες ιατρούς, 
τέσσερις (4) Γενικοί Ιατροί και ένας (1) ιατρός  υπηρεσίας υπαίθρου. 
 
Σε αυτό το σημείο, επισημαίνεται ότι, εκτός της ενίσχυσης σε ανθρώπινο δυναμικό, 
σημαντικές ενέργειες υλοποιήθηκαν και  για την αναβάθμιση των υποδομών του 
νοσοκομείου και έχουν διατεθεί συνολικά  1.750.000€   για αγορά νέου ιατροτεχνολογικού 
εξοπλισμού, ενώ αξίζει να σημειωθεί και η πολύτιμη αρωγή της Περιφέρειας Δυτικής 
Ελλάδας (Π.Δ.Ε) για την ενίσχυση των υποδομών του νοσοκομείου.   
 
Η Νοσηλευτική Μονάδα έχει ενταχθεί στη δράση RRF-16795  “Ανακαινίσεις  και  
εκσυγχρονισμός νοσοκομείων σε ολόκληρη την  Ελλάδα“, συνολικής δαπάνης  2.000.000€ 
και στο πρόγραμμα  Ενεργειακής Αναβάθμισης, συνολικής δαπάνης   2.730.000€,  και 
αναμένεται να ξεκινήσει  η υλοποίηση των έργων τον προσεχή μήνα με ορίζοντα 
ολοκλήρωσης  τους δέκα μήνες.   
Με την ευκαιρία ένταξης στη  δράση RRF-16795,  έχει ενταχθεί και η αμοιβαία μεταφορά 
των Διοικητικών Υπηρεσιών στον χώρο που στεγάζεται έως σήμερα το Τμήμα Επειγόντων 
Περιστατικών (Τ.Ε.Π), επιτυγχάνοντας με αυτό τον τρόπο ένα πιο άνετο και λειτουργικό 
περιβάλλον για τους ασθενείς και τους συνοδούς τους. 
  
Καταλήγοντας, από τα προαναφερόμενα γίνεται αντιληπτό ότι έχουν υλοποιηθεί όλες οι 
προβλεπόμενες ενέργειες για την ενδυνάμωση του νοσοκομείου και συγχρόνως υπάρχει 
μια συνεχή ροή συντονισμένων ενεργειών,  τόσο για την περαιτέρω στελέχωσή του,  όσο 
και  για την αναβάθμιση των υποδομών του, με σκοπό τη βελτίωση των παρεχόμενων 
υπηρεσιών και την όσο το δυνατόν πληρέστερη υγειονομική κάλυψη περιοχής ευθύνης 
του. 
 
 
 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: 
Βουλευτές κ.κ.  Α. Αναγνωστοπούλου, Φερχάτ Οζγκιούρ 
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